



8

JAK JUDISTA CHYTÁ CENTIMETRY

Mistr světa v judu Lukáš Krpálek se do Ria rozhodně nejede opalovat, ani chytat choroby. Čerstvý otec se nechá namotivovat synem, a ještě všechno klapne, s pár borci šlehe o zem, trochu je přidusí, proláme jim ušní boltce a přiveze kovový suvenýr. A kdyby náhodou ne, bude dál chodit na ryby a zavádět s ostatními tichými

šilenci, kdo nacytá víc centimetrů. Času dost.

18

MUŽI, KTERÍ SÁZEJ JABLONĚ

Znáte legendární zelenou novelu Jeana Giona o muži, který sázel stromy? Nebo animovaný film, který podle ni vznikl? V belgické vsi Aubel potkáte Jean-Pierra Stassena, jehož tři předkové zasněžili život jabloním. Kromě sázení z nich ale ještě

česou jablka a dělají z nich cidery. Což z dubu nejde, Jeane Giono, bohužel.

24

RYTÍŘ A JEDNOSTOPÁ SMRT

Když motorkář vyrazí na proslulou Tourist Trophy na ostrově Man, je to něco, jako když rytíř přijede na turnaj. Takže pozoruje klání, při kterém jeho kolegové umírají, a je projednou rád, že o tom ježdění může tentokrát jen napsat strhující epopej.

28

LUXUS PRASTARÉHO LETU

Zjistili jsme, že cestování šestasedmdesátiletým letadlem je stále ještě možné, bezpečné a neuvěřitelně zábavné. Pokud na vás zbudne deka a umíte se modlit.

30

TOUR DE FRANCE

Nadšenci sice jezdí na kole, ale vrtnulník je taky fajn!

{ pokračování na str. 6 }



{ pokračování ze str. 4 }

51

VYVEVĚT LIDSKÉHO DRUHU

Další čtyřka mužů, s nimiž má amovt se sedat, promluvit a nechat se inspirovat pro řešení vlastních zápleklých životních konstant. Je fajn slyšet (a číst), že navzdory populašm zveštem o krizi mužské identity pořád ještě existují chlapi, kterých se třeba intelektuální:

konstrukce netřeba. Třeba Pavel Bamboušek, kterého v rozkbu nezastihly ani pochrómáné nahy, a Yaelak Sura, objevatel sněhu a ledů.

68

JANĚ AVIETICKÁ VYLMOC

To Fila Tomáš Dvořák, nejdějsí desetbojář a dnes šéftrenér českých atletů. No a taky přemítá, jestli není špatně, že Češi jsou všeumďové, a jestli není trochu pakárna, když si Turecko celou reprezentaci koupil v cizině. No a jako skrytý rebel přiznává, že hovna ve vodě ho nezajímají.

74

SANO A TERIVU

Velká srhňující fotosej o aparorech, kteří si vzali Kvádra a Xkustis se v nich

trochu proskočit na svých oblíbených dvorech.

80

HODIT MARTI DAMON

Mám prout šest. Lidé mě nechávají na pokoji a přitom mně poradí co dělat. Mart Damon je pravděpodobně nepohodovější celebřita na světě. Nikdo ho

neuvazuje, takže může chodit na veřejně mlže a napanořt uvažovat o tom, jestli mu někdo nejáčká zakáblena řáblílov. Je prout tak mlý, obledupňý a intelektuální, až je to podzetratě – a obštvhodně.

116

NILAVOU DOLU

Pokud jise ještě nikdy nevístli na hane jako pavouk, kterému došel soukaci materiál, máte životní mizeru. Vyksoučli jsme a provokounni dětský strach!

122

VĚSMÍR NA PŘIHOŘI

Máte vlastní vesmírnu naF? Nebo aspoň sondy? Nebo teleporčiční stanice? Tak to fakt není! emu, byst ty pozemský na Měsíci, Marsu nebo Venúsi kupovali. Samozřejmě pokud nejste mavní lidot nebo recesista.